
2 0 2 3年 3月
中部電力株式会社

2022年度 株主アンケート
（調査概要と結果）



調査対象：当社株主さま（238,411名）
調査方法：ＷＥＢ調査
調査期間：2022年11月30日～2022年12月26日
回答数 ：1,759件
回答率 ：0.73％
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調査概要

「ちゅうでん2022年11月号」でご案内したWEBアンケートには、多くの株主さまから

ご回答をいただきました。ご協力いただき誠にありがとうございました。

いただきました貴重なご意見等を今後の事業活動に活かしてまいります。
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ご回答いただいた株主さまのご住所・年齢

住所 年齢
北海道
0.5%

東北
1.0%

関東
14.9%

中部
（愛知・岐阜・三重・静岡・長野）

72.8%

北陸・新潟
1.3%

近畿
6.0%

中国 1.1%
四国 0.8%

九州・沖縄
1.6% 20代以下

2.2%

30代
5.5%

40代
11.6%

50代
20.8%

60代
34.5%

70代
19.3%

80代以上
6.1%
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ご回答いただいた株主さまの保有株数・保有期間

保有株数 保有期間
100株未満

5.3%

100株以上
200株未満

25.1%

200株以上
300株未満

10.5%
300株以上
500株未満

11.2%

500株以上
1,000株未満

14.6%

1,000株以上
2,000株未満

16.9%

2,000株以上
16.4%

半年未満 4.5% 半年以上
1年未満
11.2%

1年以上
2年未満
11.8%

2年以上
3年未満

9.2%

3年以上
5年未満

5.7%

5年以上
10年未満

9.9%

10年以上
20年未満

23.9%

20年以上
23.8%
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関東 中部 関西
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ご回答いただいた株主さまの電気・ガスの利用状況

中部エリアにお住いの株主さまのうち約83％の株主さまが、当社グループとご契約いただいております。
当社グループを選んでいただけるよう、更なるサービスの向上に努めてまいります。

電気・ガスの利用状況 地域別

①電気・ガスともに当社グループと契約
（「オール電化で当社グループと契約」を含む）
②電気は当社グループと契約し、
ガスは当社G以外と契約

③ガスは当社グループと契約し、
電気は当社G以外と契約

④電気・ガスともに当社グループ以外と契約
（「オール電化で当社グループ以外と契約」を含む）

①
29.7%

②
35.6%③ 0.5%

④
34.2%

全国
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株式の取得にあたって重視されたことおよび保有方針

多くの株主さまが安定性（配当期待含む）を重視し、当社の株式を購入・取得され、また、継続保有・買増しをご検討いただ
いております。ご期待に添えるよう、安定的な配当の継続を基本としつつ、利益の成長を踏まえた還元に努めてまいります。

重視されたこと 今後の保有方針

継続保有
（株価水準に依らず
売却予定は当面ない）

71.5%

（株価水準によっては）
買い増し 15.3%

差益が出れば売却
9.3%

差損が出れば売却
1.1%

売却予定
（売却済み）

0.9%
その他 1.9%80.6%

22.3%

11.9% 11.9% 10.1%
3.6% 3.0% 2.3%

4.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨

①安定性（配当期待含む）
②成長性・将来性
（含む値上がり期待）
③当社のブランド力・認知度
④財務体質・健全性

⑤当社グループの
（元）従業員・ご家族
⑥当社グループのサービス利用
⑦当社のビジネスモデル
⑧当社の経営理念
⑨その他
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今後の株主さま向けの活動・施策で、充実を希望されること

充実を希望する活動・施策

31.7%

27.5%

20.2%

14.2% 13.1% 12.7%
10.9%

7.1% 5.9%
3.1%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

①現状のままでよい
②当社ホームページ
③当社から郵送する情報媒体
④WEBでの株主さま向け説明会
⑤対面での株主さま向け説明会・懇談会・施設見学会
⑥メールによる情報発信
⑦個人投資家向け情報誌の活用
⑧ SNS（LINE・Twitter等）の活用
⑨個人投資家向け情報番組などへの露出（テレビ・ラジオなど）
⑩その他

多くの株主さまに現状の活動・施策についてご満足いただいている一方で、当社ホームページの充実化のニーズが比較的高く
なっております。引き続き当社ホームページをはじめとした各種媒体での有意義な活動・施策の実施に努めてまいります。
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当社グループに関して、もっとお知りになりたい情報

もっと知りたい情報

45.8%
44.7%

39.3%

23.5%

18.4%
16.7% 15.6% 15.2%

12.2% 12.1% 10.9%

2.6%
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① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

①株主還元方針
②原子力発電
（浜岡原子力発電所含む）
③中・長期経営計画
④成長分野への戦略的投資
⑤各種サービスの内容
⑥今後のブランド戦略

⑦直近の業績・業績の推移
⑧経営方針・理念
⑨業界の動向
⑩ ESG（環境・社会・ガバナンス）
に関する取り組み

⑪当社グループの強み・独自性
⑫その他
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当社のESGの取り組みのうち、特に関心のある項目

関心のある項目

49.7%
49.6%

34.8%

29.2%

21.6%
18.5% 18.1% 16.9%

11.8%
10.1% 9.7% 9.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

①再生可能エネルギーの促進
②原子力発電の安全性向上・活用促進
③脱炭素社会に向けた新技術の開発・
次世代ネットワーク構築

④お客さま・社会とともに進める脱炭素化
⑤レジリエンス・大規模災害対応力の強化
⑥地域・社会への貢献（新しいコミュニティ
づくり、循環型社会の実現など）

⑦コンプライアンスの徹底（腐敗防止、
人権の尊重含む）

⑧お客さま満足の追求
⑨ガバナンス・リスク管理の強化
⑩DX（デジタルトランスフォーメーション）を
活用した新たな価値創出

⑪グローバル事業の展開
⑫人的資本への投資(多様な人財の確保、
安全・健康)
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株主総会の招集通知に記載の事項のうち重視している項目

重視している項目

57.3%

48.3%

18.5%
15.6%

8.1% 6.2%
1.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

①事業の経過およびその成果，対処すべき課題
②議案の内容
③計算書類
④総会の日時・場所
（議決権行使やライブ配信の視聴方法の案内を含む）
⑤監査報告書
⑥中身は見ない
⑦その他

半数超の株主さまに「事業の経過およびその成果、対処すべき課題」について関心をもっていただいております。株主総会資料
の電子提供制度の趣旨を踏まえつつ、わかりやすく充実した事業報告を早期に株主さまに提供できるよう努めてまいります。
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情報量 掲載テーマ
・記事内容

わかりやすさ 全体の評価
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当社の株主通信「ちゅうでん2022年11月号」のご評価
株主さまから

いただいたコメント

• バーチャル見学会は高齢者
等のためにも非常に良い
手法であり、かつ斬新な企
画で興味深かった。

• 全体的に簡潔にまとめられ
ていてみやすかった。電子化
のメリットを活かし、例えば
動画等での情報提供をす
ればなお良いと思う。

• 再生可能エネルギーに関す
る取り組みや浜岡原子力
発電所の再稼働の見通し
などを含め、将来的なビジョ
ンを掲載してほしい。

④不満

③やや不満

②やや満足

①満足

①

②

③

④
株主通信のご評価
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さいごに

引き続き、適時適切な情報発信に努め、株主さまとの接点を強化してまいります。

株主・個人投資家のみなさまのご質問や関心事項については、下記当社HPにてQ&A形式
でお答えしております。
https://www.chuden.co.jp/ir/ir_kabunushi/kabunushi_faq/

今後とも株主のみなさまのご期待・ご要望に応えてまいりますので、ご支援賜りますよう、何卒
よろしくお願い申しあげます。

https://www.chuden.co.jp/ir/ir_kabunushi/kabunushi_faq/


Copyr ight © Chubu E lec t r i c  Power  Co. ,  Inc .  A l l  r igh ts  reserved.


	2022年度　株主アンケート�（調査概要と結果）
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13

